
Pokal plavalnega kluba Ljubljana
Plavalni klub Ljubljana je letos že sedmič orga-

niziral tradidonalno tekmovanje za najmlajše pla-
valce - VII. pokal PKL (prej pokal Ježek).

Letos so tekmovali otroci, rojeni leta 1984 in
mlajši. Tekmovanje je bilo 23. aprila v bazenu
Tivoli. Sodelovalo je 252 tekmovalcev iz 17 klu-
bov iz Slovenije in Hrvaške.

Za večino otrok je bilo to tekmovanje sploh
prvo v življenju in člani PKL, ki so ga pripravili so
se trudili, da bi jim ostalo v najlepšem spominu.
Tekmovanje je bilo zgledno organizirano (vod-
stvo, protokol podelitve priznanj in nagrad, sod-
niški zbor). Za vse sodelujoče plavalce je bila
zagotovljena malica in napitek, vsi klubi so prejeli
vrečke s sladkarijami za tekmovalce.

Najboljše rezultate so dosegli plavalci iz hrva-
ških klubov (Primorje Riječka banka, Pula Cro-

Zaključena tekmovanja v strelskih
ligah

V II. slovenski ligi zračna puška - jug sta tekmovali
dve strelski družini in viške obfine. V ekipni razvrstitvi
sta med dvanajstimi društvi SD Moris—Krim na 4. mestu
in SD Tmovo na 7. mestu. Na lestvici posameznikov pa
so iz SD Moris-Krim: Mrkun (6. mesto), Ponikvar (8.),
Podržaj B. (31.) in iz SD Trnovo:Kramer (19. mesto),
Lišinovič (24.), Omerzu (25.), Zakrajšek (43).

V I. slovenski ligi zračna pištola, je SD Moris-Krim
na 8. mestu, tekmovalec Janez Mrkun pa na 9. mestu.

F. V.

atia osiguranje, Medveščak Zagreb, Mladost Za-
greb), saj so v štafetnem delu osvojili prva štiri
mesta, posamezno pa osvojil 2 zlati, 2 srebrni in
3 bronaste medalje.

Med plavalci PKL je bil najuspešnejši Čoko
Roko, ki je osvojil zlato v skupini najmlajših
dečkov (letnik 1985 in mlajši), dosegel pa je tudi
absolutno najboljši rezultat v disciplini 25
m prsno.

Prvi trije tekmovalci v vsaki skupini so prejeli
medalje, prvih deset najbolje uvrščenih plavalcev
v vsaki skupini je prejelo praktične nagrade, pr-
vim trem najboljšim štafetam so podelili pokale in
šopke cvetja. Posebni nagradi sta tudi letos preje-
la najmlajši tekmovalec in najmlajša tekmovalka
(oba rojena leta 1987). Posebne nagrade soprejeli
tudi plavalci, ki so dosegli absolutno najboljše
rezultate v posameznih disciplinah (letnik 1984 ter
letnik 1985 in mlajši).

Nagrade za tekmovalce, finančna sredstva ter
storitve in usluge za uspešno izpeljavo tekmova-
nja so prispevali sponzorji: Lek, Servis Debevc
Mengeš, Trgovina Peter Pan, Halo Pizza, Bistro
Borsalino, Pletiljstvo Breza, Bonbon bar, Micon,
Kolinska, Procommerce, Avtomerkur, Diamond,
Delo, Secom, PACO, Cvetličarna Regina, Krom,
Cankarjev dom, Mercator, Gerden, Biroservis
AndenvaJd. Plavalni klub Ljubljana se za pomoč
in sodelovanje vsem še enkrat najlepše zahvaljuje.
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